

BDG.zp.23.1.58.2019

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie przedmiotowego
zamówienia**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr BDG.zp.23.1.58.2019 na wykonanie zabudowy stoiska podczas targów SIAL Middle East w Abu Dhabi, w Zjednoczonych Emiratach Arabskich.

Uprzejmie informuję, że w trakcie trwania przedmiotowego postępowania do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące postanowień Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”, które przedstawiam poniżej wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

„W związku z prowadzonym postępowaniem dotyczącym zabudowy stoiska na targach SIAL w Abu Dhabi proszę o informację jaka jest maksymalna wysokość zabudowy na terenie targów”.

Odpowiedź:

W związku z odpowiedzią otrzymaną od organizatorów Targów Sial Middle East w Abu Dhabi, Zamawiający informuje, że w przypadku stoisk, które przekraczają wysokość 4 m konieczne jest przedstawienie organizatorom obliczeń konstrukcyjnych w celu zatwierdzenia przez nich stoiska.

Pytanie 2:

„W szczegółowym zakresie rzeczowym przedmiotu umowy (pkt 6) dot. zabudowy stoiska na targach znajduje się zapis:

"przestrzeń do spotkań: wygrodzona przestrzeń składająca się z następujących elementów:

- a) 2 jednakowych kanap dwuosobowych (nie mniejszych niż 120 cm szerokości),*
- b) szklanego stolika kawowego,*
- c) kompozycji z kwiatów żywych na stolik kawowy, w ostonce w kolorze czerwonym, białym lub biało-czerwonym;"*

Czy przestrzeń do rozmów powinna być zamkniętym pokojem czy jedynie wygrodzoną częścią stoiska?”.

Odpowiedź:

Przestrzeń do spotkań powinna być jedynie wygrodzoną częścią stoiska.

Z upoważnienia
Dyrektora Generalnego

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych

Piotr Maciołek